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VITRINAS MURALES

MULTIDECK DISPLAY
MUREAUX

GAMA CEDAR Pagina 123

Modelo HE M1
HE M1 model
Modéle HE M1

GAMA CEDAR Pagina 125

Fondo 0 (653mm) M1-M2
Depth 0 (653mm) M1-M2
Profondeur 0 (653mm) M1-M2

GAMA CEDAR Pagina 127

Fondo 1 (797mm) M1-M2
Depth 1 (797mm) M1-M2
Profondeur 1 (797mm) M1-M2

GAMA CEDAR Pagina 129

Fondo 3 (897mm) M1-M2
Depth 3 (897mm) M1-M2
Profondeur 3 (897mm) M1-M2

GAMA CEDAR Pagina 131

H1 Con puertas
H1 Whit doors
H1 Avec portes

GAMA CEDAR Pagina 133

H1 Sin puertas
H1 Whitout doors
H1 Aucune portes

GAMA CEDAR Pagina 135

Modelo Inox con puertas
Inox model with doors
Modeéle Inox avec portes

GAMA CEDAR Pagina 137

Modelo Inox sin puertas
Inox model without doors
Modele Inox sans portes

GAMA MAPLE Pagina 139

Mural Baja
Low Multideck
Murale Basse
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CARTA DE ACABADOS
COLOR - COULEUR

DOCRILUC

FRANJA ESTANDAR
STANDARD STRIP - STANDARD BANDE

NEGRO-RAL-9005 CREMA-RAL-1015

AMARILLO - RAL-1023 NARANJA - RAL-2008 WENGUE
ROJO - RAL-3020 BURDEOS - RAL-3003 NOGAL
AZUL - RAL-5003 VERDE - RAL-6001 HAYA

BLANCO - RAL-9003 GRIS - RAL-7040 DECORACION INOX

FRONTAL COMPLETO
FULL FRONTAL DECORATION - PLEIN DECORATION FRONTAL

INCREMENTO 1 - INCREASE 1 - AUGMENTER 1

NOGAL

HAYA

DECORACION INOX

DECORACION TOTAL
TOTAL DECOR - DECORATION TOTAL

INCREMENTO 2 - INCREASE 2 - AUGMENTER 2

CARACTERISTICAS TECNICAS

e Mueble vertical grupo incorporado con capacidad y visibili-
dad optimizada del producto
e Modelo DS: Cortina de noche manual y frente cuba inferior
de metacrilato
o Modelo DG: Puertas abatibles de vidrio con serigrafia mini-
ma, apertura permitida hasta 93° y bloqueo de cierre manual.
Autocierre con barra de torsion
e Gran posibilidad de personalizacion. Exterior (inferior y
laterales) en gris RAL 7040, franja superior e inferior en chapa
a elegir en los colores disponibles
o Estantes regulables en altura y angulo, con portaprecios de
40 mm incluidos
e Evaporador ventilado con recubrimiento EPOXI anticorrosién
o Desescarche natural del evaporador
e Bandeja de evaporacién automatica
o Ventiladores electromecdnicos, opcional electrénicos
(consultar)
o Control electrénico
o |luminacion LED 24v 4000k en visera y montantes (solo en
modelos DG)
o Temperatura de producto, segtin EN-IS0-23953:
-M1: -1°+5°C, apropiado para carnes.
-M2: -1°+7°C, apropiado para lacteos, delis y embutidos
-H1: +1°+10°C, apropiado para frutas y verduras.
e (Clase climatica 3 (25°C, 60 H.R)
e Modelos preinstalacion incorporan valvuleria solenoide y
expansion en R-449A, opcion R-134a (consultar otros refrige-
rantes)
e Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40kg/m3
bajo GWP y cero efecto ODP
e El paragolpes de tubo es opcional en todos los modelos (no
incluido de serie)

CARACTERISTICAS TECNICAS GENERALES

TECHNICAL DATA

e Plug in vertical cabinet with optimized capacity and visibility
of the product
e DS Model: Manual night blind and and inferior exposition
deck perspex
* DG model: Glass folding doors with minimum screen printing,
allowed opening up to 93° and manual closing lock. Self-
closing with torsion bar
e High customization possibilities. As standard: plinth in
colour RAL 7040, inferior and superior decorative stripe choose
from available colours, except INOX model
o Adjustable shelves in height and angle, with 40 mm price
holders included
o \Ventilated evaporator EPOXY with anticorrosive coating
e Natural defrost of evaporator
e Automatic evaporation tray
o Electromechanic fans,
électronique en option (consulter)
o Electronic control
® 24y LED lighting on vertical frame and superior 4000k
colour(only models DG)
e Product temperature, according to EN-1S0-23953:

-M1: -1°+5°C, suitable for meat

-M2: -1°+7°C , suitable for dairy products, delis and
sausages

-H1: +1°+10°C, suitable for fruits and vegetables
e Climatic class 3 (25°C, 60 H.R)
e Pre-installation models incorporate solenoid and expansion
valves in R-449A, option R-134a (consult other refrigerants)
e Injected polyurethane insulation, density 40kg / m3 low
GWP and zero ODP effect
e The tube bumper is optional on all models (not included as
standard)

GENERAL TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

e Unité verticale intégrée avec capacité et visibilité optimisée
du produit.
e Modéle DS: store de nuit manuel et fagade inférieure du
réservoir en méthacrylate
* Modele DG: Portes pliantes en verre avec sérigraphie mini-
male, ouverture autorisée jusqu’a 93 ° et serrure a fermeture
manuelle. Fermeture automatique avec barre de torsion
e Grande possibilité de personnalisation. Standard: plinthe
inférieure en RAL 7040, bandes supérieure et inférieure en tole
au choix parmi les couleurs disponibles
o Tablettes réglables en hauteur et en angle, avec support de
prix de 40 mm inclus
o Evaporateur ventilé EPOXY avec revétement anticorrosion
o Dégivrage naturel de I'évaporateur
e Bac d’évaporation automatique
o \entilateurs électromécaniques,
électronique en option (consulter)
o Controle électronique
. Eclairage LED 24v 4000k sur la visiére et les montants,
(Modeles DG uniquement)
o Température du produit, selon EN-IS0-23953:

-M1: -1° + 5°C, convient aux viandes.

-M2: -1° + 7°C, convient aux produits laitiers, charcute-
ries et saucisses -

-H1: + 1° + 10°C, convient aux fruits et Iégumes.
e (lasse climatique 3 (25 ° C, 60 H.R)
e |es modeles de pré-installation integrent des électrovannes
et des détendeurs dans le R-449A, option R-134a
(consulter d’autres réfrigérants)
¢ Isolation polyuréthane injectée, densité 40kg / m3 faible
GWP et zéro effet ODP
e Le pare-chocs tubulaire est en option sur tous les modéles
(non inclus en standard)

DGO 12 M1-M2
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR HE M1
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE INVERTER HE M1 - MUREAUX GAMME CEDAR HE M1
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HDGO M1 HE HDG1 M1 HE HDG3 M1 HE
Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121
N L *
> g 9 E U % 8
Longitud keaegares e rfie total Volumen neto e . - .
Modelo (con costados)  refrigerados m2 exposicion (TDA) 0 Estantes Puertas  Potencia frigorifica ~ Consumo nominal Clase Energética Refrigerante
Length Re freg rated Total dsphy Ne t volume ’ . ’ )
Model (with sides) shelf area m2 area (TDA) 0 Selves Dors Cooling capacity Nominal Power Energy Class Refrigerant
(mm) Fondo/ Depth Fondo/ Depth Fondo/ Depth  Uds. Units Uds. Units (W) (W)
HDGO 09 M1 998 1,50 0,99 326 4 2 494 - 1018W 4,55 B R-290
HDGO 12 M1 1310 2,00 1,37 434 4 2 495 - 1018W 54 B R-290
HDG1 09 M1 998 2,00 1,03 457 4 2 496 - 1018W 4,55 B R-290
HDG1 12 M1 1310 2,68 1,43 610 4 2 497 - 1018W 54 B R-290
HDG3 09 M1 998 2,47 1,03 548 4 2 498 - 1018W 4,55 B R-290
HDG3 12 M1 1310 3,30 1,43 731 4 2 499 - 1018W 54 B R-290 Paragolpes de tubo en acero de serie
Stainless steel tube bumper as standard
Butoirs en tube d’acier de série
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES HDGO 12 HE
e Lateral exterior panoramico incluido en PVP e Panoramic exterior side included in RRP © Coté extérieur panoramique inclus dans le PVC
e Exterior lacado o inox incluido en PVP e Lacquered or stainless exterior included in PVP  Extérieur laqué ou inoxydable inclus en PVP
e |nterior blanco 9003, negro 9005 incluido en PVP e Interior white 9003, black 9005 included in PVP  |ntérieur blanc 9003, noir 9005 inclus dans PVP
e Compresor inverter de velocidad variable e Variable speed inverter compressor * Compresseur inverseur a vitesse variable
o \Ventiladores electronicos e Electronic fans  Ventilateurs électroniques
e Valvula de expansion electronica * Electronic expansion valve * Détendeur électronique
e Paragolpes de tubo inox de serie e Stainless steel tube bumpers as standard  Butoirs en tube d’acier inoxydable de série
¢ Nivel sonoro modelo HDG 09: 36 db © Sound level model HDG 09: 36 db © Modeéle de niveau sonore HDG 09: 36 db
o Nivel sonoro modelo HDG 12: 45 db © Sound level model HDG 12: 45 db © Modeéle de niveau sonore HDG 12: 45 db
HDGOOOM! 4.410€ | HDGO12M1  4.910 € HDG109M1 4507 € | HDG112M1  5.028 € HDG309M1 4.817 € | HDG312M1  5.272 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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Detalle soporte pincho
Skewer support detail
Détail de support de brochette

DGO M1-M2 DS0 M1-M2
Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7040,

e Opcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

e Opcional lateral panoramico con incremento de precio
(afiadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

o Exterior plastificado color negro RAL 9005 sin incremento
de precio

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

TECHNICAL DATA

e Standard side in ABS gray RAL 7040

 Optional side closed without price increase (add to model -LC
Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

 Optional panoramic side with price increase (add to the
model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

* RAL 9005 black laminated exterior without price increase

© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* Coté standard en ABS gris RAL 7040, fermé en option pas
d’augmentation de prix
* Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)
* Coté panoramique en option avec augmentation de prix
(ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

© Extérieur laminé noir RAL 9005 sans augmentation de prix
© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

> * % E U & b §:
Modelo oncosados) retgerados w2 oposon (080 Esentes Puertas  PPRRTIen - Comen e R
Model windey  swiacamz  aweamow O Seves wos  CoReReny MR Thome
(mm) Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth0  Uds. Units Uds. Units (W) (W) (W) (W)
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES
DGO 06 M1-M2 685 1,00 0,69 218 4 1 817 634 1301 806 R-449A R-290*
DGO 09 M1-M2 998 1,50 0,99 326 4 2 1214 967 1671 1127  R-449A R-290*
DGO 12 M1-M2 1310 2,00 1,37 434 4 2 1214 1058 1674 1183  R-449A R-290*
DGO 15 M1-M2 1623 2,50 1,76 543 8 2 2056 1419 1966 1401 R-449A R-290*
DGO 18 M1-M2 1935 3,00 2,06 652 8 3 2056 1688 2041 1585  R-449A R-290*
DGO 25 M1-M2 2560 4,00 2,75 869 8 4 2492 2170 3091 2099  R-449A R-290*
DGO 31 M1-M2 3185 5,00 3,62 1086 16 4 4112 2838 3932 2579  R-449A R-290*
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES
DS0 06 M1-M2 685 1,00 0,80 218 4 - 1214 - 1559 - R-449A -
DS0 09 M1-M2 998 1,50 1,20 326 4 - 1497 - 1797 - R-449A -
DS0 12 M1-M2 1310 2,00 1,60 434 4 - 1497 - 1800 - R-449A -
DS0 15 M1-M2 1623 2,50 2,00 543 8 - 2874 - 2937 - R-449A -
DS0 18 M1-M2 1935 3,00 2,40 652 8 - 2874 - 2968 - R-449A -
DS0 25 M1-M2 2560 4,00 3,20 869 8 - 2994 - 3600 - R-449A -
DS0 31 M1-M2 3185 5,00 4,00 1086 16 - 5748 - 5874 - R-449A -
* Consultar disponibilidad / Check availability / Voir les disponibilités
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior | Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total €poxy negro X nivel estantes Instalacidn
Model Black interior epoxy | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
Modéle Décoration intérieure| Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe a
€epoxy noire inoxydable X niveau des étagéres distance
DGO / DSO 06 115€ 355 € 180 € 55€/m 35€ -160 €
DGO / DS0 09 120 € 360 € 185 € 55€/m 50 € -215€
DGO /DSO0 12 125 € 365 € 185 € 55€/m 60 € -265 €
DGO/ DSO0 15 130 € 370 € 190 € 55€/m 70 € -275€
DGO /DSO0 18 140 € 375 € 190 € 55€/m 90 € -315€
DGO / DSO 25 145 € 385 € 195 € 55 €/m 115€ -510 €
DGO / DSO 31 165 € 400 € 200 € 55€/m 140 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR FONDO 0 (653MM)
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE DEPTH 0 (653MM) - MUREAUX GAMME CEDAR PROFONDEUR 0 (653MM)
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DGO 12
Lateral modelo ABS

Model ABS side
Coté ABS modelé

DGO 06 M1

2.970 €
DGO 06 M2 2.955 €

DGO09MI 3.303 €
DGO 09 M2 3.287 €

DGO 12M1  3.791 €
DGo12M2 3.773 €

DGO15M1 4.413 €
DGO 15M2 4.392 €

DGO 18 M1 4.955 €
DGO 18 M2 4.931 €

DGO 25 M1

DSO06 M1 2.427 €
DSO 06 M2 2.415 €

DSO09M1 2.788 €
DSO09I M2 2.774 €

DS0 12 M1

3.182 €
DSo12M2  3.166 €

DS015M1  3.499 €
DS015M2  3.482 €

DSo18 M1 3.870 €
DSo18 M2 3.852 €

DS0 25 M1
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5978 €

DG025M2 5.949 €

4.888 €

DS025M2  4.864 €

Lateral modelo cerrado
(Sin incremento PVP)

Model cosed side
(No PVP increase)

Coté fermé modelé
(Pas d’augmentation PVP)

Lateral modelo panoramico
Model panoramic side
Coté panoramique modelé

Precio juego laterales
Side set price
Prix fixe latéral

LE 800 €

DGO31 M1 7.582 €
DGO 31 M2 7.545 €

DS031 M1 B.717 €
DS031 M2 5.690 €
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR FONDO 1 (797MM)
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE DEPTH 1 (797MM) - MUREAUX GAMME CEDAR PROFONDEUR 1 (797MM)
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Lateral modelo plastico (De serie) = §
5:';1 i 690 ) Model plastic side (As standard) '§ g
i Detalle soporte pincho Coté plastique modelé (En série)
Skewer support detail (ap]
DG1 M1 M2 DS1 M1-M2

Détail de support de brochette

Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7040,

e Opcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

e Opcional lateral panoramico con incremento de precio
(afiadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

o Exterior plastificado color negro RAL 9005 sin incremento
de precio

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

e Standard side in ABS gray RAL 7040

 Optional side closed without price increase (add to model -LC
Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

 Optional panoramic side with price increase (add to the
model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

* RAL 9005 black laminated exterior without price increase

® 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

* Coté standard en ABS gris RAL 7040, fermé en option pas
d’augmentation de prix

* Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

* Coté panoramique en option avec augmentation de prix
(ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

 Extérieur laminé noir RAL 9005 sans augmentation de prix
© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

Lateral modelo cerrado

g’ g < N o
* * / ’ ’ E U %fé % lil & (Sin incremento PVP)
Lorg ud keaedartes Qe rfii e total Volumen neto Potencia frigorifica Consumo nominal Refrigerante .
Modelo (con costados)  refrigerados m2 exposicion (TDA) L) Estantes  Puertas HFC / HC HFC / HC HFC / HC Model cqsed side
(No PVP increase)
Model Lerg th Re frig rated Total d splay Ne t volume Grelves Doors Cooling capacity Nominal Power Refrigerant
(with sides) shelf area m2 area (TDA) L HFC / HC HFC / HC HFC /HC Coté fermé modelé
(mm) Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth0  Uds. Units Uds. Units (W) w) w) w) (Pas d’augmentation PVP)
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES Paragolpes tubo inox opional
DG1 06 M1-M2 685 1,34 0,72 305 4 1 817 634 1301 806 R-449A R-290* Optional stainless steel bumper
DG1 09 M1-M2 998 2,00 1,03 457 4 2 1214 967 1671 1127 R-449A R-290* Pare-chocs en acier inoxydable en option
DG1 12 M1-M2 1310 2,68 1,43 610 4 2 1214 1058 1674 1183  R-449A R-290*
DG1 15 M1-M2 1623 3,34 1,83 762 8 2 2056 1419 1966 1401 R-449A R-290*
DG1 18 M1-M2 1935 4,01 2,15 915 8 3 2056 1688 2041 1585  R-449A R-290*
DG1 25 M1-M2 2560 5,35 2,86 1220 8 4 2492 2170 3091 2099  R-449A R-290*
DG1 31 M1-M2 3185 6,69 3,66 1525 16 4 4112 2838 3932 2579  R-449A R-290*
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES
DS1 06 M1-M2 685 1,34 0,83 305 4 - 1214 - 1559 - R-449A -
DS1 09 M1-M2 998 2,00 1,24 457 4 - 1497 - 1797 - R-449A -
DS1 12 M1-M2 1310 2,68 1,66 610 4 - 1497 - 1800 - R449A - Precio juego laterales panoramicos
Panoramic side set price
DS1 15 M1-M2 1623 334 2,07 762 8 - 2874 - 2937 - R4dA - DG112 M1-M2 Prix fixe latéral panoramigue
DS1 18 M1-M2 1935 4,01 2,49 915 8 - 2874 - 2968 - R-449A - LE 800 €
DS1 25 M1-M2 2560 5,35 3,32 1220 8 - 2994 - 3600 - R-449A -
DS1 31 M1-M2 3185 6,69 415 1525 16 - 5748 - 5874 - R-449A -
* Consultar disponibilidad / Check availability / Voir les disponibilités
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior | Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total €poxy negro X nivel estantes Instalacidn
Model Black interior epoxy | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit DG106M1 3.015€ | DG1ooam1 3.400 €| DG112M1 3.909 €| DG115M1 4554 €| DG11sMi 5,014 €| DG125M1 6.255 €| DG131M1 7.874 €
Modele Décoration intérieure| ~Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe &
epoxy noire inoxydable X niveau degs étagéres dista’;ce DG1o6M2 2999 € | DGioam2 3.383€| DGi12M2 3.891€| DG115M2 4,532 €| DG118M2 4.990€ | DG125M2 6.224 €| DG131M2 7.836 €
DG1/DS1 06 115 € 355 € 180 € 55 €/m 35€ -160 €
DG1/DS1 09 120 € 360 € 185 € 55 €/m 50 € -215 €
DG1/DS1 12 125€ 365 € 185 € 55 €/m 60 € -265 €
DG1/DS1 15 130 € 370 € 190 € 55€/m 70 € -275€
DG1/DS1 18 140 € 375 € 190 € 55 €/m N€ 315 €
DG1/DS1 25 145 € 385 € 195 € 55€/m 115 € -510 € Ds106M1 2.532€ | DS1oom1 2.810€| Dst12mi 3.187 €| DSt15M1 3.640€| Ds118M1 3.914€| DS118M1 5.166 € DS131M1 6.014 €
DG1/DS1 31 165 € 400 € 200 € 55 € /m 140 € 705 € DS106M2 2,519 € | DS109M2 2,796 €| DSs112M2 3,172 €| Ds115M2 3,623 €| DS118M2 3.896 €| DS125M2 5,141 €| DS131M2 5,986 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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2 2 897 Detalle soporte pincho
DG3 M1 M2 DS3 M1-M2 Skewer support detail

Détail de support de brochette
Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA

o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7040, e Standard side in ABS gray RAL 7040
e QOpcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al  Optional side closed without price increase (add to model -LC ~ d’augmentation de prix
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC) Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

o Opcional lateral panoramico con incremento de precio  Optional panoramic side with price increase (add to the
(afiadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE) model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

o Exterior plastificado color negro RAL 9005 sin incremento * RAL 9005 black laminated exterior without price increase

de precio * 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)
e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)
© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

> * % B U s b

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
* Coté standard en ABS gris RAL 7040, fermé en option pas
* Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
* Coté panoramique en option avec augmentation de prix

(ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)
© Extérieur laminé noir RAL 9005 sans augmentation de prix

’
@"*
}

Modelo (cohocrgst:gos) rgr‘iegae?:dzz ?T!:Z eiﬁ)sgiijo: (t%e;l\) VOIum(E;] e Estantes  Puertas Poterllj:li:e(l:f/riggriﬁca Cons;;?:o/n:én e R(Ie_lflr:ig:;rﬁréte
Model windey  sweiacamz  aeagow 0 Seves wos SRRSO Thome
(mm) Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth0  Uds. Units Uds. Units W) (W) W) (W)
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES
DG3 06 M1-M2 685 1,65 0,72 366 4 1 817 634 1301 806 R-449A R-290*
DG3 09 M1-M2 998 2,47 1,03 548 4 2 1214 967 1671 1127  R-449A R-290*
DG3 12 M1-M2 1310 3,30 1,43 731 4 2 1214 1058 1674 1183  R-449A R-290*
DG3 15 M1-M2 1623 412 1,83 914 8 2 2056 1419 1966 1401 R-449A R-290*
DG3 18 M1-M2 1935 4,95 2,15 1097 8 3 2056 1688 2041 1585  R-449A R-290*
DG3 25 M1-M2 2560 6,60 2,86 1463 8 4 2492 2170 3091 2099  R-449A R-290*
DG3 31 M1-M2 3185 8,25 3,66 1828 16 4 4112 2838 3932 2579  R-449A R-290*
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES
DS3 06 M1-M2 685 1,65 0,83 366 4 - 1214 - 1559 - R-449A -
DS3 09 M1-M2 998 2,47 1,24 548 4 - 1497 - 1797 - R-449A -
DS3 12 M1-M2 1310 3,30 1,66 731 4 - 1497 - 1800 - R-449A -
DS3 15 M1-M2 1623 412 2,07 914 8 - 2874 - 2937 - R-449A -
DS3 18 M1-M2 1935 4,95 2,49 1097 8 - 2874 - 2968 - R-449A -
DS3 25 M1-M2 2560 6,60 3,32 1463 8 - 2994 - 3600 - R-449A -
DS3 31 M1-M2 3185 8,25 415 1828 16 - 5748 - 5874 - R-449A -
* Consultar disponibilidad / Check availability / Voir les disponibilités
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior | Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total €poxy negro X nivel estantes Instalacidn
Model Black interior epoxy | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
Modéle Décoration intérieure| Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe a
€epoxy noire inoxydable X niveau des étagéres distance
DG3 / DS3 06 115€ 355 € 180 € 55€/m 35€ -160 €
DG3/DS3 09 120 € 360 € 185 € 55€/m 50 € -215€
DG3/DS3 12 125 € 365 € 185 € 55€/m 60 € -265 €
DG3/DS3 15 130 € 370 € 190 € 55€/m 70 € -275€
DG3/DS3 18 140 € 375 € 190 € 55€/m 90 € -315€
DG3 /DS3 25 145 € 385 € 195 € 55 €/m 115€ -510 €
DG3 / DS3 31 165 € 400 € 200 € 55€/m 140 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR FONDO 3 (897MM)
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE DEPTH 3 (897MM) - MUREAUX GAMME CEDAR PROFONDEUR 3 (897MM)
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Costado panoramico opcional
Optional panoramic side
Coté panoramique en option

4000K  2700K RED FRESH

PMG20360 25 M1-M2

Paragolpes tubo inox opcional
Optional stainless steel bumper
Pare-chocs en acier inoxydable en option

Lateral modelo cerrado
(Sin incremento PVP)

Model cosed side ater: I
(No PVP increase) Panoramic side set price

B Prix fixe latéral panoramique

Coté fermé modelé LE 800 €
e (Pas d’augmentation PVP)

Lateral modelo plastico (De serie)
Model plastic side (As standard)
Coté plastique modelé (En série)

DG306M1 3.195€ | DG3ogmi 3.710€| DG312M1 4.153 €| DG315M1 4.830€| DG318M1 5.337 €| DG325M1 6.341 €| DG331 M1 8.090 €
DG306M2 3.179€ | DG309M2 3.692€| DG312M2 4.133 €| DG315M2 4.807 €| DG318M2 5.312€| DG325M2 6.310 €| DG331mM2 8.051 €

DS306 M1 2739 € | DS309M1 3.137€| DS312mMi 3558 €| DS315M1 3.882€| DS318M1 4218 €| DS325M1 5.203 €| DS331M1 6.173 €
DS306M2 2726 € | DS309M2 3122 €| DS312M2 3.541 €| DS315M2 3.864 €| DS318M2 4198 €| DS325M2 5178 €| DS331M2 6.144 €

Catalogo 2021 - www.docriluc.com RFE}

Precio juego laterales panoramicos

MURALES

2
=
£
E
—
(3]




VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR CERRADA H1
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE CLOSED H1- MUREAUX GAMME CEDAR FERME H1

DOCRILUC

S vy
Costado panordmico opcional L N - N~ -
532 . e 8 —te @ Optional panoramic side ﬁ .’ - (325 N Ay
I - - ] Coté panoramique en option g = g
/ \ - \ e \ 4000K  2700K RED FRESH
— \ IE = \ || 2 = \ IE
s 90 K2 a 100 g2 & 100 kg2
8 \ g fﬁq \ 3 % \
31 100 Kg/m® 500 100 Kg/m® 600 100 K?m'
-—:)3 - -_._\____4) —-_.:@
— m
: e e —=
Lateral modelo plastico (De serie) = §
46 g i = Model plastic side (As standard) '§ g
555 574 - - 897 57 Coté plastique modelé (En série)
DGO H1 DG1 H1 DG3 H1

Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7040,

e Opcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

e Opcional lateral panoramico con incremento de precio
(anadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

o Exterior plastificado color negro RAL 9005 sin incremento
de precio

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

e Espejo superior de serie

e Tope metacrilato frontal de serie

o Temperatura H1

TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

e Standard side in ABS gray RAL 7040

 Optional side closed without price increase (add to model -LC
Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

o Optional panoramic side with price increase (add to the
model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

* RAL 9005 black laminated exterior without price increase

© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

 Standard top mirror

e Standard front methacrylate stop

* Coté standard en ABS gris RAL 7040, fermé en option pas
d’augmentation de prix

* Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
modéle -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

* Coté panoramique en option avec augmentation de prix
(ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

 Extérieur laminé noir RAL 9005 sans augmentation de prix
© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

 Miroir supérieur standard

* Butée avant en méthacrylate standard

© Température H1

Lateral modelo cerrado
* H1 Temperature (Sin incremento PVP)
Model cosed side
(No PVP increase)

....... — S Coté fermé modelé
— (Pas d’augmentation PVP)

VS <@ A X,
> > % E U s / §i:
Lorg wl keaedartes e rfie total Volumen neto Potencia frigorifica ~ Consumo nominal Refrigerante
Modelo (con costados) refrigerados m2 exposicion (TDA) ) Estantes  Puertas HFC / HC HFC / HC HFC / HC
Lerg th Re frg rated Total dp lay Net volume Cooling capacity Nominal Power HFC Refrigerant
Model (with sides) shelf area m2 area (TDA) ) Selves  Doors HFC / HC /HC HFC /HC
Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ N . L. L.
(mm) Depth Depth1 Depth3 DepthO Depthi1 Depth3 DepthO Depth1 Depth UOS: Units Uds. Units (W) W) w w Precio juego laterales panordmicos
" Paragolpes tubo inox opcional Panoramic side set price
DG 06 H1 685 081 108 133 068 071 071 204 273 308 3 1 817 634 1301 806  R-449A R-290 Optional stainless steel bumper Prix fixe latéral panoramique
DG 09 H1 998 121 162 200 098 103 103 306 408 460 3 2 1214 967 1671 1127 R-449A R-290* DG118 H1 Pare-chocs en acier inoxydable en option LE 800 €
DG 12 H1 1310 161 216 266 | 1,37 142 142 | 408 544 646 3 2 1214 1058 1674 1183 R-449A R-290*
DG 15 H1 1623 202 270 333 1,75 182 182 | 510 681 768 6 2 2056 1419 1966 1401  R-449A R-290*
DG 18 H1 1935 242 324 400 | 205 214 214 | 612 812 970 6 3 2056 1688 2041 1585  R-449A R-290*
DG 25 H1 2560 323 433 533 | 273 285 285 | 816 1084 1293 6 4 2492 2170 3091 2099 R-449A R-290*
DG 31 H1 3185 403 541 665 351 365 3,65 1020 1363 1536 12 4 4112 2838 3932 2579  R-449A R-290*
* Consultar disponibilidad / Check availability / Voir les disponibilités DGO06HI 2,852 € | DGO 09 Hi DGO12H1 3.784 €| DGO15H1 4.404 €| DGO18HI 4.946€| DGO25H1 5.966 €| DGO31HI 7.567 €

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Decoracion interior | Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total €poxy negro X nivel estantes Instalacidn
Model Black interior epoxy | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
Modéle Décoration intérieure| Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe a
€epoxy noire inoxydable X niveau des étagéres distance
DG1 06 H1 DG1 09 H1 DG1 12 H1 DG1 15 H1 DG1 18 H1 DG1 25 H1
DG 06 Hi P — e E— — G G106 2.957 € G109 G 3902 €| DG115 4545 €| DG118 5.004 € | DG125 6.243 €
DG 09 H1 120 € 360 € 185 € 55€/m 50 € -215€
DG 12 H1 125 € 365 € 185 € 55€/m 60 € -265 €
DG 15 H1 130 € 370 € 190 € 55€/m 70 € -275€
DG 18 H1 140 € 375 € 190 € 55€/m 90 € -315 €
DG 25 H1 145 € 385 € 195 € 55€/m 115€ -510 €
DG 31 H1 165 € 400 € 200 € 55 € /m 140 € 705 € DG306H1 3.131 € DG3 09 H1 DG312H1 4.145 € DG315H1 4.820 € DG318H1 5,327 € DG325H1 6.329 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7040,

e Opcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

e Opcional lateral panoramico con incremento de precio
(afiadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

e Exterior plastificado color negro RAL 9005 sin incremento
de precio

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

e Espejo superior de serie

e Tope metacrilato frontal de serie

e Temperatura H1

TECHNICAL DATA

e Standard side in ABS gray RAL 7040

 Optional side closed without price increase (add to model -LC
Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

 Optional panoramic side with price increase (add to the
model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

* RAL 9005 black laminated exterior without price increase

© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

 Standard top mirror

 Standard front methacrylate stop

o H1 Temperature

Detalle soporte pincho
Skewer support detail
Détail de support de brochette

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* Coté standard en ABS gris RAL 7040, fermé en option pas
d’augmentation de prix

* Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

* Coté panoramique en option avec augmentation de prix
(ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

 Extérieur laminé noir RAL 9005 sans augmentation de prix
© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

o Miroir supérieur standard

* Butée avant en méthacrylate standard

© Température H1

> * 5% ER § §:
Modelo (colr_loégstggos) rgr?;efasdzr; err?Z eiﬁ)s:‘(fill((:)l: (t'? BaAI) Vmum(i;] nete Estantes Potencia frigorifica HFC conss Tﬁ:gominal REfri%eFrgnte
N O o i T e I T e R T
S o oy "
DS 06 H1 685 0,81 1,08 1,33 0,80 0,83 0,83 204 273 308 3 1214 1559 R-449A
DS 09 H1 998 1,21 1,62 2,00 1,20 1,24 1,24 306 408 460 3 1497 1797 R-449A
DS 12 H1 1310 1,61 2,16 2,66 1,59 1,65 1,65 408 544 646 3 1497 1800 R-449A
DS 15 H1 1623 2,02 2,70 3,33 1,99 2,06 2,06 510 681 768 6 2874 2937 R-449A
DS 18 H1 1935 2,42 3,24 4,00 2,39 2,48 2,48 612 812 970 6 2874 2968 R-449A
DS 25 H1 2560 3,23 4,33 5,33 3,19 3,30 3,30 816 1084 1293 6 2994 3600 R-449A
DS 31 H1 3185 4,03 541 6,65 3,99 413 413 1020 1363 1536 12 5748 5874 R-449A
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior | Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracidn frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total | €poxy negro X nivel estantes Instalacion
Model Black interior epoxy | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
Modele Décoration intérieure| Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe &
€epoxy noire inoxydable X niveau des étagéres distance
DS 06 H1 115 € 355 € 180 € 55 €/m 35€ -160 €
DS 09 H1 120 € 360 € 185 € 55 €/m 50 € -215 €
DS 12 H1 125 € 365 € 185 € 55 €/m 60 € -265 €
DS 15 H1 130 € 370 € 190 € 55 €/m 70 € -275 €
DS 18 H1 140 € 375€ 190 € 55 €/m 90 € -315€
DS 25 H1 145 € 385 € 195€ 55 €/m 115€ -510 €
DS 31 H1 165 € 400 € 200 € 55 €/m 140 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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D=0

DSO06H1 2.422 € | DSO09H1 2.782 €

DS106H1 2.527 € | DS109H1 2.804 €

|

]

lik

DS306H1 2.734 € | DS309H1 3.131 €

VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR ABIERTA H1
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE OPEN H1- MUREAUX GAMME CEDAR OUVERT H1

v Ay
> 2 ~ ”
“besl - ~Leo -
= = =
4000K 2700K RED FRESH

Lateral modelo cerrado
(Sin incremento PVP)

Model cosed side
(No PVP increase)

Coté fermé modelé
(Pas d’augmentation PVP)

Paragolpes tubo inox opcional
Optional stainless steel bumper
Pare-chocs en acier inoxydable en option

Lateral modelo panoramico
Model panoramic side
Coté panoramique modelé

Precio juego laterales
Side set price
Prix fixe latéral

LE 800 €

DS109 H1

DSO12H1 3.175€| DS015H1 3.492 €| DS018H1 3.863€| DS025H1 4.878 €| DS031H1 5,706 €

DS112H1 3.181 €| DS115H1 3.633 €| DS118H1 3.907 €

DS125H1 5,156 €

DS131H1 6.003 €

DS312H1  3.551 € DS325H1 5,193 €| DS331H1 6.162 €

DS315H1 3.875 €

DS318H1 4.210 €
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(DOCRILUS> VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR CERRADA M1-M2 INOX
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE CLOSED M1-M2 INOX - MUREAUX GAMME CEDAR FERME M1-M2 INOX

8 -4 0 1
St = o T8 i — ) Costado ventana opcional o= =L
— It i S8 AT Optional windows side “l=m - ~Len -
s \ Coté fenétre en option = = g
410 \ 510 4000K 2700K RED FRESH
: f———
= '41-0_«-_-_-J ?!m’ ﬂ = B 100 Ka/m? ﬂ 2 @ i ' £
8 \ 8 }mf-"___i S A A
= -
2 g
& e \ —— \
so0 || Eto ke E] soo || L tkare
@ | == m -_-____—'3 o
= » 4 cpnERIEENEE |
& (%)
24
T =z
546 £90 190 0c e
654, 574, 197 574 897 574 Detalle soporte pincho '§ 2
Sk rt detail
DGO M1-M2 DG1 M1 M2 DG3 M1 M2 ewer support detai -

Détail de support de brochette

Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
e Modelo INOX: Exterior e interior en acero inox. e Inox Model: Exterior and interior in stainless steel. o Modéle INOX: Extérieur et intérieur en acier inoxydable
o Lateral ventana INOX de serie o Side windows INOX as standard o (oté fenetre INOX en standard
 Opcional lateral cerrado INOX sin incremento de precio o Optional closed side INOX without price increase (add to the  INOX coté fermé en option sans augmentation de prix (ajouter
(anadir al modelo -LC Ej: DGO 06 | M1-M2-LC) model -LC Ej: DGO 06 | M1-M2-LC) au modeéle -LC Ej: DGO 06 | M1-M2-LC) Lateral modelo cerrado
* 230v 60 Hz/115v 60 Hz (consultar) e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult) e 230v 60 Hz/ 115v 60 Hz (consulter) (Sin incremento PVP)
Model cosed side
(No PVP increase)
7/ *
‘ Dg 2 "’ E U % % ﬂ*: Coté fermé modelé
Modelo Lorg ud kreaetares Qe rf etotal  Volumenneto oo oo Potencia frigorifica Consumo nominal Refrigerante (Pas d"augmentation PVP)
(con costados)  refrigerados m2 exposicion (TDA) L) HFC / HC HFC / HC HFC / HC Paragolpes tubo inox opcional
oo Jant  Ripos TG ltwme g gg,  Golmopsy  Nmmfowr  feigwn N -j Par. hovs e acier norydal n option
(mm) Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth 0  Uds. Units Uds. Units W) W) W) (W) o
DGO 06 | M1-M2 685 1,00 0,69 218 4 1 817 634 1301 806 R-449A R-290*
DGO 09 | M1-M2 998 1,50 0,99 326 4 2 1214 967 1671 1127 R-449A R-290*
DGO 12 1 M1-M2 1310 2,00 1,37 434 4 2 1214 1058 1674 1183  R-449A R-290*
DGO 15 | M1-M2 1623 2,50 1,76 543 8 2 2056 1419 1966 1401 R-449A R-290*
DGO 18 | M1-M2 1935 3,00 2,06 652 8 3 2056 1688 2041 1585  R-449A R-290*
DGO 25 | M1-M2 2560 4,00 2,75 869 8 4 2492 2170 3091 2099  R-449A R-290*
DGO 31 1 M1-M2 3185 5,00 3,52 1086 16 4 4112 2838 3932 2579  R-449A R-290* DG3 12 M1-M2 INOX
DG1 06 | M1-M2 685 1,34 0,72 305 4 1 817 634 1301 806 R-449A R-290*
DG109 | M1-M2 998 2,00 1,03 457 4 2 1214 967 1671 1127 R-449A R-290*
DG1 121 M1-M2 1310 2,68 1,43 610 4 2 1214 1058 1674 1183  R-449A R-290*
DG1 151 M1-M2 1623 3,34 1,83 762 8 2 2056 1419 1966 1401 R-449A R-290*
DG1 181 M1-M2 1935 4,01 2,15 915 8 3 2056 1688 2041 1585  R-449A R-290*
DG1 25 M1-M2 2560 5,35 2,86 1220 8 4 2492 2170 3091 2099  R-449A R-290*
DG1 311 M1-M2 3185 6,69 3,66 1525 16 4 4112 2838 3932 2579  R-449A R-290* L [ .
DG3 06 | M1-M2 685 1,65 0,72 366 4 1 817 634 1301 806 R-449A R-290* T
DG3 09 | M1-M2 998 247 1,03 548 4 2 1214 967 1671 1127 R-449A R-290* DGO 06 M1 2.970 € DGO 09 1M1 3.400 € DGO 121M1 3.877 € DGO 151M1 4,549 € DGO 181M1 5,235 € DGO 25 1M1 6.199 €
DG3 121 M1-M2 1310 3,30 1,43 731 4 2 1214 1058 1674 1183 R-449A R-290* DGO 06 M2 2.955 € DGO 09IM2 3.383 € DGO 121M2 3.858 € DGO 151M2 4,527 € DGO 181M2 5,210 € DG025IM2 6.170 €
DG3 15 M1-M2 1623 4,12 1,83 914 8 2 2056 1419 1966 1401 R-449A R-290*
DG3 18 1 M1-M2 1935 4,95 2,15 1097 8 3 2056 1688 2041 1585  R-449A R-290*
DG3 25 | M1-M2 2560 6,60 2,86 1463 8 4 2492 2170 3091 2099 R-449A R-290*
DG3 31 | M1-M2 3185 8,25 3,66 1828 16 4 4112 2838 3932 2579  R-449A R-290*
* Consultar disponibilidad / Check availability / Voir les disponibilités
o OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS - _ - DG1061M1 3.189 € DG1091M1 3.606 € DG1 121M1 4,142 € DG115IM1 4,798 € DG1181M1 5,606 €
Modelo Decoracidn interior epoxy negro Paragolpes tubo inox lluminacion LED X nivel estantes Pre Instalacion
Model Black interior epoxy decoration Stainless steel bumper LED Lighting X shelves level Remote Unit DG1061M2 3173 € DG1091M2 3.588 € DG1121M2 4.122 € DG1151M2 4.774 € DG1181M2 5.579 €
Modele Décoration intérieure epoxy noire Pare-chocs en acier inoxydable Eclairage LED X niveau des étageres Groupe a distance
DG 06 | H1 180 € 55 €/m 35€ -160 €
DG 09 I H1 185 € 55 €/m 50 € -215€
DG 121 H1 185 € 55€/m 60 € -265 €
DG 151 H1 190 € 55 €/m 70 € -275 €
DG18 1 H1 190€ RO€/ NE S15€ DG306IM1 3.408 € DG309IM1 3.958 € DG3121M1 4.440 € DG315I1M1 5,139 € DG3181M1 6.028 € DG325I1M1 6,758 €
DG 25 I H1 195 € 55 €/m 115€ -510 €
DG 31 IHI ST o T =r DG3061M2 3.391 € DG3091M2 3.939 € DG3121M2 4.418 € DG315I1M2 5,114 € DG3181M2 5,999 € DG3251M2 6.725 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

134 Catalogo 2021 - www.docriluc.com REN)




DOCRILUC

632 2

80

176

2000

| ZL.
l ti\

-4
=3

.
;&0 Kg/m® é ‘_1 ? é
? ] 00 xgrm =
a2
2
~
k3
ﬂ :%Oﬂ KF!m | 500 : 100 Kg/m® |
—_——— | —tj
o [ | =
-3 k-3
546 690
653 797
DSO0 M1-M2 DS1 M1-M2

876

|

: 510
/__:___——)'

100 ug:m'

: 100 Kg/m® |

1304

2000

600

|| 80

:

613

790
897

DS3 M1-M2

Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA
e Modelo INOX: Exterior e interior en acero inox. * Inox Model: Exterior and interior in stainless steel. o
o Lateral cerrado INOX de serie o Side closed INOX as standard .
¢ Opcional lateral ventana INOX sin incremento de precio « Qptional side INOX window without price increase (add to .

(afiadir al modelo -LV Ej: DGO 06 | M1-M2-LV)
e 230v 60 Hz/ 115v 60 Hz (consultar)

the model -LV Ej: DGO 06 | M1-M2-LV)
e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

(ajouter au modele -LV Ej: DGO 06 | M1-M2-LV)

VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR ABIERTA M1-M2 INOX
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE OPEN M1-M2 INOX - MUREAUX GAMME CEDAR OUVERT M1-M2 INOX

" - Ny Ay
Detalle persiana superior ¥ S m/ ~ -
Upper blind detail —lt=sl = !
Détail du store supérieur g

4000K

Modelo con persiana altura 2190mm
Model with blind height 2190mm |
Modéle avec hauteur de store 2190 mm |

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES |

Modele INOX: Extérieur et intérieur en acier inoxydable
Coté ferme INOX en standard
Fenétre INOX latérale en option sans augmentation de prix

Lateral modelo ventana
(Sin incremento PVP)

230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter) Model windows side

(No PVP increase)

Coté modelé fenetre

> o % E E sk b g (Pas ’augmentation PVP)
el oncosotos regomoome oposion (D)0 Esanes Puertas PUCRARRRTIOT ST e e Paragpes oo ok apionl
Model Il_erglth Re frgg rated Total & play Ne t volume Grelves Doors Cooling capacity Nominal Power Refrigerant M Pare-chocs en acier inoxydable en option
(with sides) shelf area m2 area (TDA) L) HFC / HC HFC / HC HFC /HC -
(mm) Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth 0 Fondo/ Depth0  Uds. Units Uds. Units W) (W) W) (W)
DS0 06 | M1-M2 685 1,00 0,80 218 4 - 1214 - 1559 - R-449A -
DS0 09 | M1-M2 998 1,50 1,20 326 4 - 1497 - 1797 - R-449A -
DS0 12 1 M1-M2 1310 2,00 1,60 434 4 - 1497 - 1800 - R-449A -
DS0 15 1 M1-M2 1623 2,50 2,00 543 8 - 2874 - 2937 - R-449A -
DS0 18 | M1-M2 1935 3,00 2,40 652 8 - 2874 - 2968 - R-449A -
DS0 25 | M1-M2 2560 4,00 3,20 869 8 - 2994 - 3600 - R-449A -
DS0 31 I M1-M2 3185 5,00 4,00 1086 16 - 5748 - 5874 - R-449A -
DS1 06 | M1-M2 685 1,34 0,83 305 4 - 1214 - 1559 - R-449A -
DS1 09 | M1-M2 998 2,00 1,24 457 4 - 1497 - 1797 - R-449A -
DS1 121 M1-M2 1310 2,68 1,66 610 4 - 1497 - 1800 - R-449A -
DS1 151 M1-M2 1623 3,34 2,07 762 8 - 2874 - 2937 - R-449A -
DS1 181 M1-M2 1935 4,01 2,49 915 8 - 2874 - 2968 - R-449A -
DS1 25 I M1-M2 2560 5,35 3,32 1220 8 - 2994 - 3600 - R-449A - —
DS1 311 M1-M2 3185 6,69 4,15 1525 16 - 5748 - 5874 - R-449A -
DS3 06 | M1-M2 685 1,65 0,83 366 4 - 1214 - 1559 - R-449A -
DS3 09 | M1-M2 998 2,47 1,24 548 4 - 1497 - 1797 - R-449A - DS0 06 1M1 2.449 € DS009 1M1 2.886 € pDso12IM1 3.313 € DSO151M1 3.635 € DSo181M1 4.018 € DS0251M1 5,111 €
DS3 121 M1-M2 1310 3,30 1,66 731 4 - 1497 - 1800 - R-449A - DS0 061 M2 2.437 € DS0091M2 2.873 € DS0121M2 3.297 € DS0151M2 3.618 € DS0181M2 3.999 € DS0251M2 5,087 €
DS3 151 M1-M2 1623 412 2,07 914 8 - 2874 - 2937 - R-449A -
DS3 18 I M1-M2 1935 4,95 2,49 1097 8 - 2874 - 2968 - R-449A -
DS3 25 | M1-M2 2560 6,60 3,32 1463 8 - 2994 - 3600 - R-449A -
DS3 31 I M1-M2 3185 8,25 4,15 1828 16 - 5748 - 5874 - R-449A - i
* Consultar disponibilidad / Check availability / Voir les disponibilités
- OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS . DS1061M1 2.706 € DS1091M1 3.094 € DSt 121M1 3581 € DST151M1 3.887 € DSt 181M1 4.477€ | DSI251M1 5528 €
Modelo Decoracidn interior epoxy negro Paragolpes tubo inox lluminacion LED X nivel estantes Pre Instalacion
Model Black interior epoxy decoration Stainless steel bumper LED Lighting X shelves level Remote Unit DS1061M2 2.693 € DS1091M2 3.080 € Ds1121M2 3.563 € DS1151M2 3.869 € Ds1181M2 4.456 € DS1251M2 5.502 €
Modele Décoration intérieure epoxy noire Pare-chocs en acier inoxydable Eclairage LED X niveau des étageres Groupe a distance
DG 06 | H1 180 € 55€/m 35€ -160 €
DG 09 | H1 185 € 55 €/m 50 € -215€
DG 12 | H1 185€ 55 €/m 60 € -265 € ——
DG 151 H1 190 € 55€/m 70€ -275€
DG18 1 H1 190€ RO€/ NE S15€ DS3061M1 2.967 € DS3091M1 3.417 € DS3121M1 3.845 € DS3151M1  4.191 € DS3181M1 4.827 € DS3251M1 5.620 €
DG 25 H1 195 € 55€/m 115€ -510 €
DG 31 IHI ST o T =r DS3061M2 2.953 € DS3091M2 3.401 € DS3121M2 3.826 € DS3151M2 4,171 € DS3181M2 4.803 € DS3251M2 5,593 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA MAPLE
MULTIDECK DISPLAY MAPLE RANGE - MUREAUX GAMME MAPLE

DOCRILUC
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Ver caracteristicas técnicas en pagina 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

g * % E U 4 (A

Modelo Longitud Area estantes Superficie total Volumen Estantes Puertas Potencia Consumo Refrigerante
(con costados) mm refrigerados m2 exposicion (TDA) neto (L) (Uds.) (Uds.) frigorifica (W) nominal (W) g
Model ) Le_ngth Refrigerated Total display Net Shel_ves Doc_Jrs Coo_ling Nominal Refrigerant
(with sides) mm shelf area m2 area (TDA) volume (L) (units) (units) capacity (W) power (W)
= Paragolpes tubo inox opcional
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES Optiognarstainless steelpbumper
SVG1 09 M1 998 1,01 0,73 200 2 2 1214 1671 R-449A Pare-chocs en acier inoxydable en option
SVG1 12 M1 1310 1,35 1,01 268 2 2 1214 1674 R-449A
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES
SVS1.06 M2 685 0,67 0,52 133 2 - 1214 1559 R-449A
SVS1 .09 M2 998 1,01 0,73 200 2 - 1497 1797 R-449A
SVS112 M2 1310 1,35 1,01 268 2 - 1497 1800 R-449A
SVS1 15 M2 1623 1,69 1,24 333 4 - 2874 2937 R-449A
SVS1 18 M2 1935 2,02 1,52 400 4 - 2874 2968 R-449A
SVS3 06 M2 685 0,77 0,56 165 2 - 1214 1559 R-449A
SVS3 09 M2 998 1,15 0,83 247 2 - 1497 1797 R-449A
SVS3 12 M2 1310 1,54 1,11 330 2 - 1497 1800 R-449A
SVS3 15 M2 1623 1,92 1,39 412 4 - 2874 2937 R-449A
SVS3 18 M2 1935 2,32 1,66 494 4 - 2874 2968 R-449A SVG1 12
230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior | Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total €poxy negro X nivel estantes Instalacion
Model Black interior epoxy | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
Modele Décoration intérieure| Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe &
€epoxy noire inoxydable X niveau des étagéres distance
SVG/SVS 06 R G LS 5 590 Sl SVs306 M2 2.430 € Svs312M2 3.064 € Svs315M2 3.370 € sVs318M2 3.754 €
SVG / SVS 09 120 € 360 € 185 € 55€/m 50 € -215€
SVG /SVS 12 125 € 365 € 185 € 55€/m 60 € -265 €
SVG / SVS 15 130 € 370 € 190 € 55€/m 70€ -275€
SVG/SVS 18 140 € 375€ 190 € 55 € /m 90 € -315 € SVG1 09 M1 3.724 € SVG1 12 M1 4.289 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

138

Catalogo 2021 - www.docriluc.com

139




